1. Dmexrpockyrep Maccoif m = 120 kr (BMecTe ¢ BOAUTENEM) HOTHUMACTCS IO

. N
JIOpoTe C YITIOM HaKJIOHA K TOpH30HTY o0 = 30° ¢ mocTosHHON ckopocThio V. Cuita co-
MPOTHBIICHHUS JIBIDKCHHIO JJIEKTPOCKYTEpa MPSMO MPONOPLMOHANbHA €ro CKOPOCTH:

- N -C
F=—-pV, me P=1,25 —. HanpsokeHue Ha jBHrareie 9JIeKTPOCKyTepa
M

U = 380 B, cuia Toka B ooMotke aBurarens I = 35 A. Eciu ko3 dunueHT nonesHo-
ro JeWcTBHs ABUrarensi 1 = 65%, ToO MOIyJb CKOPOCTH V JABMIKECHHS JIEKTPOCKyTEpa
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1/1 PELIY 1T u 1D — dusnka



